



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Poštovane nastavnice i poštovani nastavnici,

Dobrom voljom kolega i suradnika iz tvrtke SMC Industrijska automatika d.o.o. koji žele dati svoj doprinos virtualnoj nastavi na način da Vam nudi licence za privremeno besplatno korištenje software-a AutoSIM-200.

„Pomoću ovog softvera moguće je provoditi simulacije pomoću pneumatskih, elektropneumatskih, hidrauličkih, elektrohidrauličkih, električnih i elektroničkih komponenti i krugova. Također je moguće izraditi virtualne sustave kojima upravlja virtualni PLC.

„SMC International Training sa zadovoljstvom nudi nove digitalne resurse za učenje

SMC International Training, svjestan trenutne situacije, želi svim učenicima staviti na raspolaganje digitalne resurse za učenje iz područja industrijske automatizacije. Ovog puta želimo ponuditi, bez ikakvih troškova, licencu autoSIM-200 koja vrijedi do 1. srpnja ove godine 2020. S ovim softverom moguće je provoditi simulacije pneumatskih, elektropneumatskih, hidrauličkih, elektrohidrauličkih, električnih i elektroničkih sklopova. Također je moguće izvesti virtualne sustave kojima upravlja virtualni PLC koji je je uključen. [Kliknite ovdje za više informacija.](#)

Da biste pristupili licenci, slijedite donju vezu do naše web stranice i dobit će te sve upute za preuzimanje i instaliranje softvera, kao i instalacijski kôd licence.

- [Licenca AutoSIM-200 vrijedi do 1. srpnja 2020. \(Portal za instruktore\).](#)

Namjera nam je da i dalje svaki tjedan uključujemo nove resurse u ovu inicijativu, kao i da organiziramo seminare sa zanimljivim temama iz područja industrijske automatizacije, mehatronike i industrije 4.0.

Sve ove inicijative bit će objavljene na našoj web stranici www.smctraining.com. Cijenimo širenje ove poruke kako bi mogla dosegnuti što veći broj korisnika. Srdačan pozdrav,“

Dario Barbarić

SMC Industrijska automatika d.o.o
HR-10000 Zagreb, Zagrebačka avenija 106
M +385 98 472576
F +385 1 3776674
d.barbaric@smc.hr
<http://www.smc.hr>